

Политех на международной образовательной выставке China Education Expo

Политехнический университет принял участие в международной образовательной выставке China Education Expo в Пекине. Это ежегодное мероприятие организует Китайская ассоциация международного обмена в области образования при активной поддержке Министерства образования и одобрении Государственного совета. China Education Expo — крупнейшее событие в сфере зарубежного образования в Юго-Восточной Азии, нацеленное на укрепление международного сотрудничества в области образования.



Политех на выставке представляли заместитель начальника Управления международного образования Татьяна Сытникова, ведущий менеджер по рекламе Центра международного рекрутмента и коммуникаций Жанна Трунькова и ведущий менеджер Представительства СПбПУ в г. Шанхай Дарина Бальжимаева.

Во время выставки состоялся первый российско-китайский форум «Культура образования». С приветственной речью выступил президент Китайской ассоциации международных образовательных обменов Лю Лимины: Система

высокоуровневого сотрудничества в китайско-российских отношениях основана на прочной взаимовыгодной дружбе между двумя государствами. Образование является важным каналом для достижения понимания, и стороны намерены развивать сотрудничество именно в этой области. Состоявшийся первый китайско-российский форум по образованию и культуре стал важной вехой для углубления образовательного и культурного взаимодействия.

В форуме участвовали представители более 80 негосударственных учебных заведений из Китая, включая вузы, колледжи и школы. Во время прямого эфира российские образовательные организации были представлены на китайском языке.



Заместитель руководителя Россотрудничества Павел Шевцов в видеообращении выразил надежду на плодотворные результаты в области образования между Россией и Китаем

Значение форума отметил советник по делам образования Посольства РФ в КНР Игорь Поздняков: Российско-китайское сотрудничество вступило в новую эпоху: политические, экономические и гуманитарные связи стремительно развиваются. В современном мире особую важность приобретают совместные образовательные программы. Вузы реализуют более 100 таких программ и учредили около 30 совместных институтов

различного профиля как в составе китайских вузов, так и в виде отдельных юридических лиц.

Татьяна Сытникова и Жанна Трунькова представили успешные практики СПбПУ на семинаре «Специфика работы на рынке образования Китая». Участники ознакомились с информацией о квотах для китайских абитуриентов, а также о специальных квотах, которые выделяются китайскими учебными заведениями для россиян. Особое внимание было уделено перспективам сотрудничества с частными китайскими вузами. На семинаре также состоялись презентации китайских рекрутинговых агентств, что позволило участникам не только получить ценные сведения, но и организовать живое общение, способствующее обмену опытом и налаживанию партнёрских связей.



На выставке в этом году были представлены около 400 университетов из более чем 20 стран, в том числе 30 учреждений высшего образования из различных регионов России.

Стенд Политеха традиционно пользовался большой популярностью у китайских школьников и студентов. Больше всего в этом году участников интересовали такие направления подготовки как энергетика, информационные технологии, искусственный интеллект, телекоммуникации, машиностроение и строительство. Более 500 человек узнали о программах

бакалавриата и магистратуры, получили консультации по поступлению в аспирантуру.

Популярность выставки с каждым годом растёт благодаря увеличивающемуся интересу китайской молодёжи к обучению за рубежом. В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого обучается более 2000 китайских студентов, это говорит о привлекательности российского образования. Более того, уже второй год успешно работает Совместный политехнический институт СПбПУ и Сианьского технологического университета, что подчёркивает укрепление образовательных связей между странами. В результате выставка становится важной платформой для представления образовательных программ и возможностей, предлагаемых как российскими, так и зарубежными учебными заведениями, — отметил проректор по международной деятельности СПбПУ Дмитрий Арсеньев.

Дата публикации: 2024.11.05

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)